1 вариант
1.   Чему равна разность чисел    7324 и 2545
1) 5889;    2)  9869       3)  4779     4)  4889

2.    Чему равно произведение  чисел    318 и 32 
1) 10076   2)  10176    3) 9176   4) 9286    

3.   Чему равно частное   чисел    4824 и 36 
1) 134   2)404    3) 128   4) 224

4.   Какое действие выполняется последним:   540 – 82 : 2 + 13 ∙ 3

1) умножение    2) деление   3) сложение   4) вычитание

5.   3 м 4 см – это …

1) 34 см      2)  304 см    3) 340 см    4) 3004 см

6.   Найдите площадь прямоугольника со сторонами 4 см и 13 см.

1) 34 см2    2) 17 см2      3)52 см    4)52 см2
7.   Турист проехал на автомобиле 552 км за 6 часов. Какова скорость автомобиля?
1)  92км/ч     2) 3312 км/ч             3) 94 км/ч     4)84 км/ч     

8.   У Пети было 32 марки, а у Коли – на 4 марки меньше. Сколько марок было у Коли?

1) 34    2) 8       3) 120         4) 28

9.   Галя прочитала 42 страницы, а ее сестра в 2 раза больше. Сколько страниц прочитала сестра?

1)  44              2) 21          3) 84        4) 40

10.   Найдите периметр квадрата, сторона которого равна 14 см

1)  56 см     2) 48 см      3)   28 см2         4) 56 см2
11.   Решите уравнение  54 : х = 6

1) 9               2)  7         3) 8      4) 4

12.   Составьте выражение для решения задачи:  « У Пети было 16 марок, а у Коли – на 48 марок больше. Во сколько раз у Коли больше марок, чем у Пети?»

1) 48 + 16 : 16    2) 48 : 16        3) (48 + 16) :   16        4)   (48 – 16) : 16
_________________________________________________________________________________________
2 вариант
1.   Чему равна разность чисел    9342 и 5465

1) 4807;    2)  4887       3)  4877     4)  3877

2.    Чему равно произведение  чисел    263 и 21  

1) 5523   2)  5565    3) 5573   4) 6573    

3.   Чему равно частное   чисел    10836 и  43 
1)207   2)252    3) 243   4) 235

4.   Какое действие выполняется последним:   570 + 14 ∙ 4 - 48 : 3 

1) сложение   2) вычитание   3)  умножение 4) деление
5.   5 км 26 м – это …

1) 526 см      2)  5260 м    3) 5026 м    4) 5206 м

6.   Найдите площадь прямоугольника со сторонами 6 см и 12 см.

1) 18 см2    2) 36 см2      3)72см2              4)42 см 
7.   Всадник проскакал 144 км со скоростью 24 км/ч.    Какое время он затратил на этот путь?

1)  3456 ч     2) 6 ч             3) 120ч     4)168 ч     

8.    В классе 14 мальчиков, а девочек на 2 больше, чем мальчиков. Сколько девочек в классе?
1) 7    2) 28       3) 12         4) 16
9.   Рабочий изготовил 36 деталей, а его ученик в 4 раза меньше. Сколько деталей изготовил ученик?
1)  40              2) 32          3) 9        4) 45
10.   Найдите периметр квадрата, сторона которого равна 12 см

1)  144 см     2) 48 см      3)   36 см         4) 48 см2
11.   Решите уравнение  63 : х = 9
1) 4               2)  8         3) 7      4) 6
12.   Составьте выражение для решения задачи:  « На первой полке было 45 книг, на второй – на 30 книг меньше, чем на первой. Во сколько раз на первой полке больше книг, чем на второй?»

1) 45 : 30        2) 45 :  (45 + 30)          3) 45 : 15 - 30   4)  45 : (45 – 30)
